DOEL1

Koop zoveel mogelijk. Vul in. = Confetti per zakje

g €0,95

zoveel mogelijk zakjes confetti voor € 5,-

5 zakjes confetti

zoveel mogelijk bellenblaas (groot) voor € 20,- (10 stuks) €2,99

Ballonnen per pakje

¢ Je oefent schattend vermenigvuldigen en delen in rekenverhalen met geld.

g Tafelkleed
per stuk

Bellenblaas _. Bellenblaas
& bellenblaas groot grootper4 77  klein per4
L - Feesthoedjes per pak € 8,10 @ €4,10 -
zoveel mogelijk uitnodigingen voor € 10,- (10 stuks) | €2,99 4
S pakjes uitnodigingen A‘\ Uitnodigingen
I B Y O per pak (10 stuks)
I lijk sl €20, i tH
zoveel mogelijk slingers voor o €2,99

5 pakken slingers }

zoveel mogelijk feesthoedjes voor € 15,-

5 pakken feesthoedjes

Slingers
per pak € 3,99

38x 401~ 40 x 400 18x59~  20x 60 62x S8~  B0x 00
68590~ 70 x 600 98x29~ 100x 30 49x786~ 50 x 600
325: 51~ 500: 950 1940 : 42~ 2000 : 40 1060 : 24~1000 : 20
798 . 43~ 600 : 40 4999 - 53~ 5000 : 20 6989 1 71~7000 : 70
Heb je genoeg geld? Omcirkel.
' : - i i ?
i , U nodig je hebt genoeg?
o St i }
Bakje Zak worteltjes Bak Tros bananen 4 zakken worteItJes € 5' nee
komkommer- €1,10 snoeptomaatjes €2,05 . . .
salade g 3 bakjes aardbeien €10,- a ‘
solade €2,99 { j |
o : 7 bakken snoeptomaatjes €20,- ja \
' é@; ’ s ' 8 zakken appels €20,- ja |
lgi::gg: Za'é;:’gpsels mant':l\l:rtijnen aachigl:ien 4 netten mandarijnen € 10'_ nee
€0,99 €3,59

Schat het antwoord. Reken met ronde getallen.

38x 73=40x 70= 28500

79x 82=~860x 50= 0400

9115: 28 = 9000:




Reken met ronde getallen.

Geef de sommen en antwoorden die bij elkaar horen dezelfde kleur.

EONEONE 00 %0-
800x 40

B Hebben ze genoeg geld? Omcirkel.

Ik wil 5 stickervellen. Ik wil 2 autootjes.
Ik heb € 10,~ Ik heb €5~
[ %
‘JZ%’ZJ.

e%0
i @e2)

B Welke som hoort erbij?
Schrijf op met ronde getallen en reken uit.

Peters tuin is 29 meter lang en 38 meter
breed.
Hoe groot is zijn tuin ongeveer?

som: 50 x 40 = 1200

De speeltuin is nu 18 dagen open.
Elke dag kwamen er 290 bezoekers. Hoeveel
bezoekers zijn er ongeveer geweest?

som: 20 x 500 = 6000

KLAARVOORDETOETS?

5122:106~ gy 6038:32~
800:80- o] 14000:50 =
50 B 307 : 78 =

80 f
600:30= 5000 : 100 =

Ik wil 5 stripboeken. Ik wil 2 armbandjes.
Ik heb €12, Ik heb € 3~
3:;|r_\1bandjes
- \"\Q
<]
8
Q(ﬂ ﬁ’@‘

In een parkeergarage staan 480 auto’s.
Er staan 52 auto's op een r1ij.
Hoeveel rijen heeft de garage ongeveer?

som: 500 :50 =10

Anna wil een reis van € 3990,- boeken.
Ze spaart € 175,- per maand. Hoeveel
maanden moet ze ongeveer sparen?

som: 4000 : 200 = 20
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A . B

o Je oefent de tafels tot en met 10 door elkaar.

1 B Reken uit.

9x5=45

2 Reken uit.
8

56
3

271

3 Reken uit.

20

30

16

24

32

X 8 7 5

3 24,2115
6 4854230
9 72 63 45

o A~ G

615;

54

72




4 Reken uit.
8x O =24 6x 9 =54 bx 7 =42 8x O =48
9x 4 =36 8x & =64 7x & =56 5x 2 =10
7x 5 =35 3x 7 =21 9x 7 =63 10x 7 =70
b6x B =18 4x © =24 bx 5 =18 8x & =24
2x' 9 =18 7x 4 =28 5x 5 =25 9x 9 =81
SB Reken uit.
x | 2 8 6 x 4 | 9 5
3 0 2416 4 |10 30|20
5 10 40| 30 9 36 81|45
7 |14 56| 42 2 8 18|10

6 B  Schrijf tafelsommen op die je nog moeilijk vindt.
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wat je opschrijft.

Welke som hoort erbij?
Reken uit met cijferen of kolomsgewijs.

Milan brengt kranten rond.
Hij verdient € 117,- per week.
Hoeveel heeft hij verdiend na 4 weken?

antwoord: € 408, -

Hoofdrekenen of niet?

* Je oefent sommen als 4 x 231 en 4 x 536 cijferend of kolomsgewijs uitrekenen en je begrijpt

Sanne heeft een vakantiebaan.
Zij verdient € 283,- per week.
Hoeveel heeft zij verdiend na 3 weken?

antwoord: € 849 -

Zet in de goede kolom en reken de hoofdrekensommen uit.

4 x 250 4 x 363 6 x 120 5x173

hoofdrekenen

6x120=.720
4x220=1000
7 x 405 = 2835

Reken uit.

Reken uit met cijferen of kolomsgewijs in je schrift.

178 x 3 =534 536 x5=20680

427 x 3="128"

7 x 405 8 x 453

cijfferen of kolomsgewijs

908 x 8 = 7204
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= -

Y 00— ‘{
A | 4

o
.0

Reken uit.

= Reken uit met cijferen of kolomsgewijs in je schrift.
638x2="1276 219x6=1514 441 x8=35525 523x6=5155
Welke som hoort erbij?
B0 Reken uit met cijferen of kolomsgewijs in je schrift.
Een pak koekjes weegt 485 gram. Een vrachtwagenchauffeur moet 6 keer op
Daarvan is 27 gram verpakking. hetzelfde adres een vracht afleveren.
Hoeveel gram koekjes wegen 8 pakken Van de fabriek naar de klant is het 247 km.
zonder de verpakking? Hoeveel 1ijdt hij in 6 keer?
som: 485 — 27 = 458 som: 2 x 247 = 494
antwoord: 5664 gram. .. antwoord: Z9GA4KM
B Reken uit met cijferen.
4 1 7 2 85 4 6 1 5 8 1 36 2
5 3 7 4 6
x X x x X
2085 855 2227 2224 2172
B  Welke som hoort erbij?
Bedenk eerst de som. Reken uit met cijferen.
Een vliegreis kost € 369,- per persoon.
Meneer De Jong boekt voor 3 personen. Mevrouw Bakker boekt voor b personen.
som: 969 som: 969
X X
1107 1645
antwoord: € 1107~ . antwoord: € 18645~ .
KLAARVOORDETOETS?

EEEEEEEEGEGTETETETETESSSD '

J
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N

* Je oefent van een klok met wijzers en van een digitale klok de tijd op de minuut nauwkeurig aflezen
en aangeven.

1

Hoe laat is het? Teken de wijzers.

9 minuten 6 minuten 12 minuten 11 minuten 7 minuten
over 8. voor half 5. over 3. voor 9. over 2.

3 minuten 8 minuten 4 minuten 2 minuten 9 minuten
voor half 11. over half 1. voor 6. over half 10. voor half 8.

Hoe laat is het? Vul de tijd in.




4:28

MO-M0
o)
ic:01

Hoe laat is het? Vul de tijd in.

2251

A minuten

13:3 |

1 minuut

(I
LRI R

13:5 1

9 minuten

16:26

4 minuten

CQ- 0
N L RN N
=IENN

2348

11 minuten

Op welke klok is het dezelfde tijd? Vul het goede nummer in.

13:54

13:59

09:c8

11:32

3 1 5 2 4

18:23

7 minuten

21134

4 minuten
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